NceBAOHUM-NAcCbAAHC

Mrpa HUM c ogHOI KyYei anst OAHOIo UrpoKa C AOMONHUTENbHBIM OrpaHUYEHNEM: MOXHO 3a
OfMH X0f, B3ATb He 60sblue TPEX KaMHel. IrpoK MOXKET NonbITaTbCA B3sATb 60/blue TPEX
KaMHeW, MeHbLLe OLHOMO UM 60Jble OCTaBLUErocsi KOJIMYEeCTBa, HO B 3TUX C/lyYasix ero Xon
WrHOPMPYETCS, U NporpaMMma eLlé pas BbIBOAUT HE U3MEHMBLLEECS KOJIMYECTBO KaMHEMN.

dopmart BBOAA

B I'IepBOI7I CTpOKe 3alnncaHo n3Ha4vasibHoe KOJIN4eCTBO KaMHen B Ky4Ke.

Lanee cnenyroT HECKOJIbKO LEJIbIX YHUCesT Ha OTAEJIbHbIX CTPOKaX — ONnuMcaHune Xo40B Urpoka.

dopmart BbiBOAA

B oTBeT Ha KaxAblit X0 UrpOKa BbIBEAUTE OAHO YNCIIO — KOJIMYECTBO KaMHEW B Kyde nocre
3TOro xoAa.
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n = int(input())
while n 1= 0:
n1 = int(input())
if (n1>3)or(n1<1)or(n1>n):
print(n)
else:
n-=nT
print(n)



